Rencana Program Pembelajaran Harian ( RPPH )

Satuan Ppendidikan : TK Pertiwl 14.23.06
Kelompok/Semester B/
Tema/Sub tema : Tanaman obat /Macam-macam tanaman obat.
Pembelajaran ke 116
Alokasi waktu : 10 Menit
Kompetensi Dasar :NAM 111
BAHASA 13.12,4.12
KOGNITIF 12,2
SOSEM 128
Seni : 3.15,4.15

FISIK MOTORIK : 3.3,3.4

Bahan dan alat : 1. Kunyit,
2.Kencur,
3.Jahe,
4.Temulawak dan Laos
5 Kertas
6.alat penumbuk
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menyebutkan macam-macam tanaman obat ciptaan Tuhan

2. Anak mampu mengenal keaksaraan awal

3. Anak mampu bereksplorasi

4, Anak mampu menolong diri sendiri

5. Anak mampu menyanyikan beberapa lagu anak

6. Anak mampu menggunakan anggota tubuh dan melakukan gerakan senam untuk mengembangkan motoriknya.

B.INDIKATOR

1. Melalui kegiatan bernyanyi lagu “APOTIK HIDUP” anak dapat menyebutkan makhluk ciptaan Tuhan.

2. Melalui kegiatan menebalkan kata “J A H E “ anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain.

3. Melalui kegiatan menumbuk kunyit anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan rasa ingin tahu.

4. Melalui kegiatan menumbuk kunyit anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian.

5. Melalui kegiatan bernyanyi “APOTIK HIDUP” anak dapat mengenal karya dan aktivitas seni.

6. Melalui kegiatan menumbuk kunyit anak dapat mengenal anggota tubuh ,fungsi dan gerakannya untuk
pengembangan motorik kasar dan halus.

C.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.PEMBUKAAN

-Salam, berdoa mau belajar dan absensi

-Menanyakan kabar dan perasaan anak ( sedih/gembira)

-Berdiskusi tentang tanaman obat dan manfaatnya

-Menjelaskan kegiatan yang akan dilaksanakan dan aturan bermainnya

2. KEGIATAN INTI
-Guru mengajak anak melihat,memegang,dan mengamati tanaman obat dan buah umbinya.
- Guru mengajak anak menyebutkan macam —macam tanaman obat.
- Guru mengajak anak menyanyi lagu APOTIK HIDUP
- Guru menyebutkan huruf pada kata J A H E pada gambar pohon jahe.
- Guru menjelaskan aturan main pada kegiatan yang akan dilaksanakan.
- Guru mempersilakan anak untuk melakukan tugas sesuai pilihanya

Kegiatan 1. Menebalkan tulisan “J a h e “dengan menggunakan kunyit sebagai alatnya
2. Praktek menumbuk Kunyit atau Kencur untuk membuat jamu,
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3. KEGIATAN PENUTUP
.Pemberian reward dan motivasi pada anak.
-Guru dan anak berdiskusi kegiatan sehari dan menanyakan persaan anak selama mengikuti kegiatan
-Pesan —pesan moral
-Guru menyampaikan kegiatan hari berikutnya
-Doa pulang ,salam.

4, PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Catatan Anekdot
- Ceklis Penilaian
- Hasil karya
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Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT

Hari/Tanggal : Jumat, 19 November 2021
Kelompok :B

Guru Kelas  : Haryani,S.Pd

—ﬂﬂ Nama |Waktu | Tempat Peristiwa Capaian
Perkembangan

1 | Azriel

2 | Ainunia

3. | Azam -
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CEKLIS PENILAIAN

Hari/Tanggal : Jumat, 19 November 2021
Kelompok :B

GuruKelas :Haryani,s.pd

" orkaton S 7Y S ———

— Ariel | Ainunia | AzzamQ_ [M. Aby [tva
NAM | Anak dapat — | tVd
11 menyebutkan makhluk

ciptaan Tuhan

B Hé Anak d.a'p;i ;;i;:&r;g.é-rml

3.12- keaksaraan awal
4.12 melalui bermain

Kog | anak dapat memiliki - S

2.2 sikap yang
mencerminkan rasa
ingin tahu.

Sosem | anak dapat memiliki

2.8 perilaku yang
mencerminkan
kemandirian

Seni anak dapat mengenal

3.15- |karya dan aktivitas

4.15 seni.

FM anak dapat mengenal

3.3- anggota tubuh ,fungsi

4.3 dan gerakannya untuk

) pengembangan
motorik  kasar dan
halus.

Keteranbgan : Kolom di isi dengan skala: BB ,MB,BSH,BSB

e BB:Belum Berkembang
¢ MB: Mulai Bberkembang
¢ BSH: Berhasil Sesuai Harapan
e BSB: Berkembang Sangat Baik

Guru Kelas

Haryani,S.Pd
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HASIL KARYA

Hari/Tanggal :Jumat, 19 November 2021

Kelompok :B

Guru Kelas  :Haryani,S.Pd

Namaanak :Azriel

Hasil karya anak atau foto
Kegiatan anak

Pengamatan

Capaian Indikator

Dipindai dengan CamScanner




